

В КУКОЛЬНОМ ТЕАТРЕ

1040
В небольшом домике на раз'езде № 13 живет сторож со своими внуками Сашей и Машей. Докатилась волна пролетарской революции и до глухого раз'езда. Услыхал дед будто в Питере ночью случился переворот. Пошел проверить этот слух в соседнюю деревню.

— К поезду я вернусь, — сказал он внукам.

Сторож ушел. Не дремали бывший помещик и белый офицер. Воспользовавшись отсутствием деда, они связали Сашу, подожгли дом и разобрали рельсы.

На помощь Саше приходит его верный друг — собака Бобик. Она вытащила мальчика из огня и бросилась разыскивать деда. Тем временем прибежала откуда-то сестренка Маша, и ребята, чтобы не допустить крушения, побежали далеко вперед предупредить бронепоезд. Мальчик стеклом разрезал руку и поднял окровавленный платок. Бронепоезд был спасен. Таково содержание пьесы «Красный флаг» Матвеева, которую готовят к Октябрьским торжествам оренбургский кукольный театр.

Спектакль смотрится с большим интересом.

Комитету по делам искусств при облисполкоме следовало бы поставить вопрос о создании симфонического оркестра при театре. Кукольный театр в Оренбурге посещают тысячи детей и взрослых, и он достоин большего внимания со стороны комитета.

Ольга КЛЕМЕНТЬЕВА.